Registrering av dina personuppgifter i kvalitetsregistret SARS-CoV-2 (Covid19)
Denna information riktar sig till dig som beställer provtagning för Covid-19, testar dig för Covid-19 eller vaccinerar dig mot Covid-19.
För att utveckla och säkra vårdens kvalitet vid SARS-CoV-2 (Covid19) registreras uppgifter om dig i det nationella Kvalitetsregistret för SARS-CoV-2 (Covid19). Karolinska Universitetssjukhuset är centralt personuppgiftsansvarig (CPUA) för Kvalitetsregistret för SARS-CoV-2 (Covid19). Din vårdgivare, vanligtvis den region eller vårdenhet där du behandlats, är ansvarig för hanteringen av insamlingen och utlämnande av dina uppgifter till kvalitetsregistret. 
Du bidrar till en bättre vård
Genom att vara med i kvalitetsregistret bidrar du till att förbättra vården. Deltagandet i kvalitetsregistret är frivilligt och påverkar inte den vård du får. Du kan därför när som helst tacka nej till att information om dig behandlas i registret. Kontakta i sådana fall den vårdenhet du har varit i kontakt med eller kvalitetsregistret (se kontaktuppgift nedan). Om du inte tackar nej kommer information om dig att registreras i kvalitetsregistret. 
Uppgifterna om dig i Kvalitetsregistret för SARS-CoV-2 (Covid19) används för att jämföra kvaliteten mellan olika vårdenheter och vårdgivare inom landet samt för att säkerställa att testning och vård av patienter med SARS-CoV-2 (Covid19) är optimal och uppvisar tillräckligt hög kvalitet. Kvalitetsregistret bidrar till ny kunskap om hur vi ska behandla SARS-CoV-2 (Covid19) och ju fler patienter som finns med, desto säkrare blir resultaten. De uppgifter som registreras är ditt personnummer, uppgifter om din diagnos, behandling, behandlingstid och provresultat. Uppgifterna kommer från din patientjournal, labbdatasystem och vaccinationsregister. 
För att läsa mer om hur dina uppgifter behandlas och vilka rättigheter du har, besök www.covid19register.se. 
Om du har frågor om kvalitetsregistret och hur dina uppgifter hanteras kan du också kontakta Kvalitetsregistret för SARS-CoV-2 (Covid19) på info@covid19register.se. 
